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Podmínky p řijímacího řízení ke studiu programu 
celoživotního vzd ělávání na Fakult ě ekonomiky 

a managementu Univerzity obrany v Brn ě 
v akademickém roce 2010/2011 

Rozši řující studium pro uchaze če o přechod do magisterského 
studijního programu navazujícího na bakalá řský studijní 

program „Ekonomika a management“ 

V souladu s Řádem celoživotního vzdělávání Univerzity obrany bude v akademickém roce 
2010/2011 na Fakultě ekonomiky a managementu Univerzity obrany (FEM UO) otevřeno studium 
v programu celoživotního vzdělávání Rozšiřující studium pro uchazeče o přechod do 
magisterského studijního programu navazujícího na bakalářský studijní program Ekonomika a 
management (dále jen „program“).  

Zaměření a účel programu 
Program je určen zejména pro absolventy jiných než ekonomických bakalářských studijních 
programů.  

Program poskytuje absolventům uvedených bakalářských studijních programů doplnění vzdělání 
ekonomického směru, popřípadě v dané specializaci. Program slouží pro přechod do 
magisterského studijního programu navazujícího na bakalářský studijní program (dále jen 
„navazující magisterský studijní program“) Ekonomika a management. 

Prostupnost absolvovaného bakalářského studijního programu s navazujícím magisterským 
studijním programem Ekonomika a management stanoví děkan na základě stanoviska vedoucího 
katedry, která je garantem daného studijního modulu. 

Informace k organizaci a pr ůběhu studia 
Počet uchazečů přijímaných ke studiu v programu celoživotního vzdělávání Rozšiřující studium 
pro uchazeče o přechod do magisterského studijního programu navazujícího na bakalářský 
studijní program Ekonomika a management (dále jen „studium“) - 40. 

Fakulta ekonomiky a managementu Univerzity obrany si vyhrazuje právo upřesnit počty 
uchazečů přijímaných ke studiu v závislosti na požadavku Ministerstva obrany a počtu 
přihlášených uchazečů o studium v programu celoživotního vzdělávání Rozšiřující studium pro 
uchazeče o přechod do magisterského studijního programu navazujícího na bakalářský studijní 
program Ekonomika a management (dále jen „uchazeč“).  

Studium začíná 1. října 2010 a trvá jeden rok. 

Studium probíhá v kombinované formě v rámci struktury akademického roku, tj. semestrálně, 
přičemž každý semestr je ukončen semestrálními zkouškami a studium je ukončeno závěrečnou 
zkouškou. 

Studium je rozděleno na dvě části: 
a) ekonomická část, 
b) specializační část. 

Účastník absolvuje předepsaný studijní plán v ekonomické části, která je pro úspěšné 
absolvování studia povinná . Pro specializační část, která obsahuje specializační předměty, je 
každému účastníkovi k dosažení požadovaných znalostí sestaven individuální plán studia; 
specializační část schvaluje vedoucí katedry, která je garantem daného studijního modulu. 
Na základě posouzení prostupnosti absolvovaného bakalářského studijního programu 
s navazujícím magisterským studijním programem může děkan rozhodnout o uznání 
specializační části.  
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Studium je ukončeno závěrečnou zkouškou, která se skládá z obecné ekonomické teorie a, 
pokud nebyla specializační část uznána děkanem, ze  specializačního bloku. Závěrečná zkouška 
se skládá před zkušební komisí jmenovanou děkanem. Závěrečnou zkoušku lze jedenkrát 
opakovat, a to nejpozději do 30. září 2011.  

Na účastníky se přiměřeně vztahují ustanovení Studijního a zkušebního řádu Univerzity obrany a 
příslušné vnitřní normy FEM UO. 

Přestup do navazujícího magisterského navazujícího pr ogramu 
V souvislosti s procesem přidělování směrných čísel pro přijetí uchazečů ke studiu na FEM UO 
musí vysílající služební orgán účastníka studia cestou příslušného správce čísla vojenské 
odbornosti vyžádat přidělení směrného čísla pro daný studijní modul v navazujícím magisterském 
studijním programu. Bez vyžádání směrného čísla a jeho zveřejnění ve Věstníku Ministerstva 
obrany nelze daný studijní modul otevřít ke studiu.  

Absolventům studia se jako uchazečům o studium v navazujícím magisterském studijním 
programu v akademickém roce 2011/2012 promíjí vykonání přijímací zkoušky; jinak se řídí 
pravidly přijímacího řízení a podmínkami přijetí ke studiu. 

Průběh přijímacího řízení 

Opatření Kurz celoživotního vzdělávání 

Podání přihlášek ke studiu do 28. 2. 2010 

Přijímací zkouška:*) 
- test z anglického jazyka 
- test odborných znalostí 

31. 5. až 2. 6. 2010 

Vyhotovení rozhodnutí o 
přijetí/nepřijetí ke studiu 

do 30. 6. 2010 

Vydání rozhodnutí k případné žádosti 
o přezkoumání rozhodnutí 

do 30. 8. 2010  

Ukončení přijímacího řízení 31. 8. 2010 

Zveřejnění zprávy o průběhu 
přijímacího řízení 

do 15. 9. 2010 

Zahájení studia 1. 10. 2010 

*) Obě části přijímací zkoušky se konají v jeden den. 

Podmínky p řijetí ke studiu 
Uchazeč o studium v programu (dále jen „uchazeč“) musí být absolventem vysokoškolského 
studia prostupného bakalářského studijního programu zakončeného státní závěrečnou zkouškou. 
Další podmínkou přijetí ke studiu je prokázání požadovaných znalostí a schopností; splnění této 
podmínky se ověřuje přijímací zkouškou. 

Písemnou přihlášku ke studiu v programu (dále jen „přihláška ke studiu“) a další požadované 
doklady zašle uchazeč na Studijní skupinu Fakulty ekonomiky a managementu Univerzity obrany 
do 28. února 2010 .  

Přihláška ke studiu se podává volnou formou, přičemž uchazeč v ní musí uvést tyto údaje: 

a) jméno a příjmení, 
b) vojenskou hodnost, 
c) rodné číslo, 



3 

d) datum a místo narození, 
e) stav, 
f) trvalý pobyt, 
g) absolvovaný bakalářský studijní program (včetně uvedení klasifikace kmenového oboru 

vzdělávání), 
h) název zaměstnavatele (krycí číslo útvaru), 
i) kontaktní adresu (pokud je odlišná od trvalého pobytu), 
j) telefonické a e-mailové spojení (pokud je má), 
k) studijní obor a studijní modul, který chce studovat v navazujícím magisterském studijním 

programu po absolvování programu, 
l) formu studia v navazujícím magisterském studijním programu. 

K přihlášce ke studiu uchazeč připojí ověřený opis diplomu o absolvování studia v bakalářském 
studijním programu včetně dodatku k tomuto diplomu. Přihláška a ověřený opis diplomu 
o absolvování studia v bakalářském studijním programu včetně dodatku k tomuto diplomu se 
zasílají na adresu: Univerzita obrany, Fakulta ekonomiky a managementu, Studijní skupina, 
Kounicova 65, Brno, 662 10. 

Uchazeči z řad vojáků v činné službě žádají o vyslání ke studiu služebním postupem příslušný 
služební orgán a při podávání přihlášky ke studiu postupují podle ustanovení RMO č. 9/2008 
Věstníku a RMO č. 36/2002 Věstníku, ve znění pozdějších změn, a v souladu se Sdělením 
ředitele Sekce personální Ministerstva obrany pro vzdělávací aktivity v daném roce. 

Uchazeči nehradí poplatek za úkony spojené s přijímacím řízením; účastníci nehradí žádné 
poplatky spojené se studiem. 

Uchazeč, který řádně podá přihlášku ke studiu, obdrží od děkana písemnou pozvánku k přijímací 
zkoušce, a to nejpozději 14 dnů před termínem konání přijímací zkoušky. 

Vykonání přijímací zkoušky lze prominout za dále uvedených podmínek. 

Obsah p řijímací zkoušky a hodnocení jejího výsledku 
Uchazeč vykoná přijímací zkoušku z anglického jazyka, která se koná před zkušební podkomisí a 
provádí se písemnou formou. Výsledek přijímací zkoušky z anglického jazyka je hodnocen 
v rozmezí 0 až 50 bodů. 

Vstupní jazyková úroveň uchazečů z anglického jazyka by měla být alespoň středně pokročilá, tj. 
podle normy NATO STANAG 6001 SLP 2 (Standardized Language Profile), což přibližně 
odpovídá úrovni maturitní zkoušky z anglického (cizího) jazyka. Test z anglického (cizího) jazyka 
ověřuje jazykové znalosti (gramatický systém a slovní zásobu) a řečové dovednosti (zejména 
poslech a čtení) uchazeče. 

Pro splnění podmínek přijímací zkoušky z anglického jazyka musí uchazeč dosáhnout 
minimáln ě 15 bodů. 

Děkan promine uchazeči vykonání přijímací zkoušky z anglického jazyka, pokud uchazeč 
nejpozději při konání přijímací zkoušky předloží ověřený opis dokladu o vykonané zkoušce 
z anglického jazyka podle normy NATO STANAG 6001 úrovně SLP 2, 2, 2, 2 a vyšší; v tomto 
případě se uchazeči započítává plný počet bodů (tj. 50 bodů). Na základě jiného dokladu 
o jazykové způsobilosti uchazeče nelze vykonání testu z anglického jazyka prominout. 

Bližší informace o formě a obsahu zkoušek z anglického (cizího) jazyka podle normy NATO STANAG 6001 jsou 
uvedeny na webové stránce http://www.ujp-acr.cz/. 

Pro stanovení pořadí uchazečů, kteří splnili podmínky přijímací zkoušky z anglického jazyka, je 
rozhodující počet bodů získaný z této přijímací zkoušky; při shodném počtu bodů z přijímací 
zkoušky z anglického jazyka se uchazeči umísťují ve stejném pořadí. 

Rozhodnutí o p řijetí/nep řijetí ke studiu 
O přijetí uchazeče ke studiu rozhoduje děkan na základě výsledků přijímacího řízení.  

Písemné rozhodnutí děkana o přijetí/nepřijetí ke studiu musí být vyhotoveno do 30 dnů od 
ukončení ověření podmínek pro přijetí ke studiu. 
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Rozhodnutí o přijetí/nepřijetí ke studiu musí obsahovat odůvodnění, poučení o možnosti podat 
žádost o přezkoumání rozhodnutí a musí být uchazeči doručeno do vlastních rukou. Uchazeči, 
jehož pobyt není znám, se rozhodnutí o přijetí/nepřijetí ke studiu doručí vyvěšením na úřední 
desce UO. Uchazeč, který splnil podmínky pro přijetí ke studiu, obdrží současně s rozhodnutím 
o přijetí ke studiu informace pro nástup ke studiu. 

Uchazeč může požádat děkana o přezkoumání rozhodnutí o přijetí/nepřijetí ke studiu, a to ve 
lhůtě 30 dnů ode dne jeho doručení. 

Sdělením rozhodnutí o přijetí ke studiu vzniká uchazeči právo na zápis do studia. 

Různé 
Uchazeči mají možnost, v souladu s ustanovením § 50 odst. 6 zákona č. 111/1998 Sb., 
o vysokých školách, kdykoliv v době od vyhotovení rozhodnutí o přijetí/nepřijetí ke studiu do 
zahájení výuky v zimním semestru (1. října 2010) nahlédnout do svých materiálů, uložených na 
Studijní skupině Fakulty ekonomiky a managementu Univerzity obrany, které mají význam pro 
rozhodnutí o jejich přijetí ke studiu. 

Zprávu o průběhu přijímacího řízení zveřejní FEM UO do 15 dnů po jeho skončení na úřední 
desce UO a webové stránce UO. 

 
Kontakt: 
 
UNIVERZITA OBRANY 
Fakulta ekonomiky a managementu 
Studijní skupina 
Kounicova 65 
662 10 Brno 
Tel.: 973 442 292 
Fax: 973 442 141 
E-mail: fem-studijni@unob.cz 
 
V Brně dne 26. října 2009 

plukovník Ing. Miroslav ŠUHAJ, Ph.D. 
              děkan FEM UO 

 v zastoupení  
 podplukovník doc. Ing. Petr ČECH, Ph.D.  

                                                                        proděkan pro vědeckou a výzkumnou činnost 
 
 
 

Vyjád ření Akademického senátu Fakulty ekonomiky a managem entu Univerzity obrany 
 

Podmínky přijímacího řízení ke studiu na Fakultě ekonomiky a managementu Univerzity 
obrany pro akademický rok 2010/2011 v programu celoživotního vzdělávání byly schváleny 
v souladu s ustanovením § 27 odst. 1 písm. e) zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a o 
změně a doplnění dalších zákonů (zákon o vysokých školách), a ustanovením čl. 15 odst. 3 písm. 
d) Statutu Fakulty ekonomiky a managementu Univerzity obrany Akademickým senátem Fakulty 
ekonomiky a managementu Univerzity obrany dne 26. října 2009. 

 
                  major Ing. Jozef HERETÍK 
       předseda Akademického senátu FEM UO 


